

एरकि श्रोडी, पूरव-कैथोलकि, संयुक्त राज्य अमेरिका (2 का भाग 2)

रेटगि:

वविरण:

श्रेणी: [लेख नए मुसलमानों की कहानियां पुरुष](#)

द्वारा: Adisa Banjoko (interviewer)

पर प्रकाशति: 04 Nov 2021

अंतमि बार संशोधति: 04 Nov 2021

एबी: मेरे परिवार ने भी कोशिश की। मैं बस यह नहीं समझ सकता। लेकिन क्या आप जानते हैं? यह एक परीक्षण है। हालाँकि मैंने अपना नाम अब लगभग 8 वर्षों से बदल लिया है, फरि भी वे मुझे मेरे जन्म के नाम से बुलाते हैं। और उसके बाद कहते हैं, "ओह, मैं भूल गया कतिम मुस्लिमि हो।" फरि पोर्क जोक्स। यह कभी नहीं रुकता।

ई: यह उन चीजों में से एक है जिसपर लोग हंसते हैं जो उन्हें समझ में नहीं आता है। या वे डरते हैं कविं क्या समझ नहीं सकते। बात यह है ककि कोई भी यह दिखावा नहीं कर सकता कविं इसे नहीं समझते हैं। क्योँकि मैंने अपने जीवन में इससे अधिक सरल कुछ कभी नहीं देखा।

जैसे मुझे याद है कजिब मैंने बैठकर पूछा, "तो, एक मुसलमान क्या मानता है?," तो मुझे इसकी सूची मली। मैंने कहा, "आप ईसाई धर्म और यहूदी धर्म के बीच की दीवार नहीं बनाते।" उन्होंने कहा, "नहीं, यह सब एक ही कहानी है।"

यदआप अंत में कुरआन, बाइबलि और तौरात को पढ़ने के राजी होते हैं, जो ककिाफी हद तक पुराना नियम है, तो आप पाते हैं ककि कुरआन सरिफ एक पुष्टि है ककि्या सही है और उन कतिाबों में सही नहीं है (बाइबल और तौरात)। और फरि आप अपने आप से कहते हैं, "यह कैसे हो गया जब ये दुनिया के वभिनिन हसिसों से थे?" लेकिन ये सभी एक दूसरे की कहानी की पुष्टिकरते हैं।

मैं अभी करेन आरमस्ट्रांग द्वारा लिखित मुहम्मद: द लाइफ ऑफ़ ए प्रॉफेट नामक पुस्तक पढ़ रहा हूँ। यह एक गैर-मुसलमान द्वारा लिखा गया है। अब तक, मैं केवल एक चौथाई ही पढ़ पाया हूँ; लेकिन यह आपको बताना शुरू करता है ककि कैसे उन्होंने मूल रूप से मुहम्मद को पृथ्वी पर सबसे दुष्ट व्यक्ति की तरह दिखाने की कोशिश की; ककि उन्होंने तलवार के बल पर इस्लाम की स्थापना की। लेकिन तब

आपको पता चलता है कि मुहम्मद केवल तभी लड़े जब उन्हें लड़ना पड़ा। मुहम्मद ने केवल इस्लाम की रक्षा के लिए लड़ाई लड़ी। यह आदमी के बारे में एक बहुत अच्छी किताब है। यह सिर्फ आपको बताता है कि यह एक आदमी था। हम आपको यह बताने की कोशिश नहीं कर रहे हैं कि यह एक आदमी के अलावा और कुछ थे। हम आपको मुसलमानों के रूप में बता रहे हैं कि यह अब तक पृथ्वी पर आने वाले व्यक्तियों में सबसे आदर्श उदाहरण थे। और जो मैंने पढ़ा है, वह अपनी तरह के आखिरी व्यक्ति थे।

जब आप फर्रखान से और जो वह कह रहे हैं उससे नहीं डरते हैं - और मैं यहां एक श्वेत व्यक्ति के रूप में मैं बोल रहा हूँ - जब आप यह मानने की अज्ञानता से परे हो जाते हैं कि इस्लाम का संबंध सिर्फ उन लोगों से है जो चीजों को उड़ा रहे हैं, इसका इस्लाम से कोई लेना-देना नहीं है। वे इस्लाम के नाम पर ऐसा करते हैं, लेकिन इसका इस्लाम से कोई लेना-देना नहीं है। आप इस पर बहस नहीं कर सकते हैं।

जब मैं किसी ईसाई को यीशु के बारे में समझाता हूँ, तो वह मुझसे बहस नहीं करते। और मेरा मतलब यह नहीं है कि यह कहते हुए बहस करें, "यीशु ईश्वर नहीं है!" मेरा मतलब है, यह कतिना अधिक समझ में आता है कि यह एक आदमी है? अगर मैं ईसाई होता, जिसका मेरे लिए मसीह जैसा होना मतलब होता, और ईश्वर मुझसे पूछते हैं, "अरे, तुम यीशु की तरह कैसे नहीं थे?" मैं कहूंगा, मैं यीशु की तरह अधिक नहीं था क्योंकि आपने उसे ईश्वर का आधा बना दिया और मैं केवल एक आदमी हूँ?" इसका कोई मतलब नहीं है।

ईश्वर नहीं चाहता कि चीजें हम पर कठिनी हों। ईश्वर चाहता है कि चीजें यथासंभव आसान हों। ईश्वर ने इसे यथासंभव आसान बनाया है। यदि आप मांगते हैं और आप ईमानदार हैं, तो ईश्वर इसे आपके पास लाएंगे। हो सकता है कि यह आपके रास्ते में कुछ चट्टानें फेंके, जिससे आपकी यात्रा रुके और ठोकर लगे, लेकिन यह आपके पास आने वाला है।

एबी: मुझे उसके बारे में बताएं जब आपने पहली और दूसरी बार अपनी शाहदाह (इस्लाम में विश्वास की गवाही) ली?

ई: पहली बार, जब मैंने वरधि दीन मुहम्मद (नेशन ऑफ इस्लाम के संस्थापक, एलजाह मुहम्मद के पुत्र, जिन्होंने इस्लाम के अधिकांश राष्ट्र को इस्लाम की मुख्यधारा में ले लिया) का एक टेप सुना था। उसने यीशु के बारे में सब कुछ बताया। उन्होंने समझाया कि हम (मुसलमान) यीशु को एक आदमी के स्तर का बता के ईसाइयों पर बहुत एहसान करते हैं। ईश्वर ऐसे आदमी को क्यों बनाएंगे जो आधा ईश्वर हो और हमारी तुलना उससे करे? और इसने मेरा सरि घुमा दिया। इसलिए मैंने शाहदाह ली। और फिर शुरुआती उत्साह बंद हो गया।

यह लगभग एक ईसाई की तरह था जो कहता है कवि यीशु को स्वीकार करते हैं। फरि वे कहते हैं, "इससे कोई फ़रक नहीं पड़ता कि मैं अब कुछ भी करूँ मैं बच गया हूँ।" 'क्योंकि मैं उस तरह की मानसिकता के साथ बड़ा हुआ था। जैसे, "ठीक है, मैं सत्य को स्वीकार करता हूँ तो मुझे यहाँ अब पाप करने दो और मैं बच गया हूँ।"

हालांकि उस समय मैंने वास्तव में मुस्लिम होने का दावा नहीं किया था। मैंने वही चुना जो मैं विश्वास करना चाहता था। ईश्वर ने मुझे कुछ समय के लिए छूट दी। लेकिन आखिरकार अब बदलने का समय था। मैं एक ऐसी स्थिति पर आ रहा था जहाँ मैं भावनात्मक और आध्यात्मिक रूप से असंतुष्ट था। मेरे पास बैंक में पैसा था और एक \$100,000 की कार, बाएं और दाएं महिलाएं - वह सब कुछ जो आपको लगता है कि आप चाहते हैं। और फरि बस ऐसे ही बैठे रहना, जैसे "मैं दुखी क्यों हूँ?" अंत में वह आवाज जो आपसे बात करती है - शैतान की फुसफुसाहट नहीं - आवाज ने कहा, "ठीक है, मूल रूप से आप दुखी हैं क्योंकि आप बेईमानी से जी रहे हैं और आप इसके बारे में कुछ भी करने की कोशिश नहीं कर रहे हैं।"

उस समय की मेरी जदि मुझे उस समय इसके बारे में बात नहीं करने देती थी। आप मन की उस स्थिति में पहुँच जाते हैं जहाँ आप सोचते हैं, "मैं यह सब खुद ठीक कर सकता हूँ।"

मैं आखिरकार डविडन और अब्दुल्ला से इस बारे में बात करने के लिए काफी वनिम्र हो गया। उन्होंने मुझसे पूछा, "आपको कैसा लग रहा है? आप क्या सोचते हैं कि यह क्या है?" ओर अंत में मैंने वहाँ फरि से शाहदाह लिया। उस समय से मैंने एक प्रतबिद्धता बना ली है जहाँ मैं अपना सर्वश्रेष्ठ प्रयास करने जा रहा हूँ। मैं अपनी प्रार्थना करने की पूरी कोशिश करूँगा, चलो वहीं से शुरू करते हैं। चलो अपने आप को मत मारो क्योंकि हिम कल रात बाहर गए थे और शराब पी थी। आइए अपनी प्रार्थना करें और एक बार में एक काम न करने की प्रार्थना करें। मैं अभी भी यही कर रहा हूँ।

आप जानते हैं, एक बार जब आप बड़ी चीजों पर काबू पा लेते हैं, तो यह बहुत सूक्ष्म हो जाती है। यह उतना सूक्ष्म हो जाता है जतिना कि एक आदमी को देखना, और उसके बारे में बुरा न बोलना, लेकिन अपने मन में उसके बारे में बुरा सोचना। इसे बंद करना आसान है - ठीक है, मुझे आसान नहीं कहना चाहिए - बड़ी चीज़े आसानी से दखि जाती हैं। यह सूक्ष्म मनोवैज्ञानिक सामान है जो आपको यह जानने में मदद करता है कि आप वास्तव में कौन हैं। आप जो हैं उसकी सच्चाई का सामना करने में सक्षम होना चाहिए। यदि आप इस सच्चाई का सामना करने में सक्षम नहीं हैं कि आप कौन हैं, तो आप टूटने वाले हैं।

लोग मुझसे सवाल करते हैं और पूछते हैं, "तुम मुसलमान हो?" और मैं कहता हूँ, "हाँ, मैं मुसलमान हूँ लेकिन मैं एक पेशेवर पापी भी हूँ।" मैं इसे खत्म करने की कोशिश कर रहा हूँ, त्यागने की कोशिश कर

रहा हूँ। मैं सामने नहीं आऊंगा और नहीं कहूंगा कि मैं तुमसे बेहतर हूँ। मैं सिर्फ यह मानता हूँ कि मुझे सच दिखाया गया है और उम्मीद है कि यह मुझे बचा लेगा।”

अदसिा बंजोको सैन फ्रांसिस्को खाड़ी क्षेत्र में एक स्वतंत्र लेखक हैं।

वषिय

इस लेख का वेब पता:

<https://www.islamreligion.com/index.php/hi/articles/79>

कॉपीराइट © 2006-2020 सभी अधिकार सुरक्षित हैं। © 2006 - 2023 IslamReligion.com. सभी अधिकार सुरक्षित हैं।